焼肉ビジネスフェア実行委員会 居酒屋JAPAN実行委員会

## 「焼肉ビジネスフェア/居酒屋JAPAN 2025 大阪会場」 会期・会場変更のお知らせ 及び FABEX関西との合同開催について

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

焼肉ビジネスフェア/居酒屋JAPAN 実行委員会では、「焼肉ビジネスフェア/居酒屋JAPAN 2025 大阪会場」を2025年4月9日(水)・10日(木) 大阪南港ATCホールにて開催すべく鋭意準備を進めてまいりました。

しかしながら、大阪・関西万博における影響が当初想定していた見込みより上回る可能性が高く、 万全な体制での開催が困難と判断し、本展示会は2025年11月26日(水)・27日(木)インテックス大阪 にて延期開催することにいたしました。

なお、「焼肉ビジネスフェア/居酒屋JAPAN 2025 大阪会場」はこれを契機に、中食・外食からスイーツ・ベーカリーにわたる業務用"食"の総合見本市「FABEX関西2025 (会期: 2025 年 11 月 26 日(水)~28日(金) 会場:インテックス大阪)」との合同開催として実施することとなりました。

両展示会が合同で開催することで関西最大の食の総合展示会としてのスケールアップや相乗効果が期待できます。

開催に向け皆様のさらなるご支援、ご協力を賜りたく、何卒よろしくお願い申し上げます。

———記——

## 延期後の会期・会場

【変更前】会期:2025年4月9日(水)・10日(木)10:00~17:00(2日間共通)

会場:大阪南港ATCホール

【変更後】会期:2025 年 11 月 26 日(水)・27 日(木) 10:00~17:00 (2日間共通)

会場:インテックス大阪 6号館B